3anBuxku chopma Au C

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Marepuan:
U3 cTanu, KoaguuUUeHT NpoyHocTH 5.8.

WUcnonHeHwve:
BOPOHEHbIA. CTONOPHbIN LWTUMT, 3aKANEHHbIN W LANCOBAHHBIN.

YKa3aHue:
3anopbl UCMONb3YKOTCS, ECNIN CTOMOPHBIN WTUAT NEPUOANYECKN HE [OMKEH
BblAeNaTbes. [Mpu noBopoTe 3anopa Ha 180° CTONOPHbINA WTU(T BTArMBAETCS.

bnarogaps sambIKaloLLeMy KOHTaKTy 3anop YLep>XUBAeTCs B 3TOM MOJIOXKEHUMN.

YKa3aHue Ha yepTexe:
®opma A: pykosTKa 6€3 MOKpbITUS 63 raiku
®opma C: Pyyka ¢ nopoLIKOBbIM MOKPbITUEM 6€3 raiku

www.kipp.com - info@kipp.com

1/3



(
3anBuxku chopma Au C
Yeprexu
=i
) g
© m
]
™
~J
]
j L
| '
* D-U,GZ
-0,04
re= g —— =
N )
Q - s 1
T
aa)
0030p u3nenwii
Homep 3akasa ®opma D D1 D2 L L1 L3 B Bl H F x 30° HayanbHas KoHeyHas
yNpyrocTb ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0348.040410 A 4 M10 10 38 25 20 9 3 6 1 8 14
K0348.040510 A 5 M10 10 38 25 20 9 3 6 1,3 8 14
K0348.040610 A 6 M10 10 38 25 20 9 3 6 1,8 8 14
K0348.0404101 A 4 M10x1 10 38 25 20 9 3 6 1 8 14
K0348.0405101 A 5 M10x1 10 38 25 20 9 3 6 1,3 8 14
K0348.0406101 A 6 M10x1 10 38 25 20 9 3 6 1,8 8 14
K0348.040512 A 5 M12 12 46,8 30 25 108 36 8 1,3 8 15
K0348.040612 A 6 M12 12 468 30 25 108 36 8 1,8 8 15
K0348.040812 A 8 M12 12 468 30 25 108 36 8 2,3 8 15
K0348.0405121 A 5 M12x1,5 12 46,8 30 25 108 36 8 1,3 8 15
K0348.0406121 A 6 M12x1,5 12 468 30 25 108 36 8 1,8 8 15
K0348.0408121 A 8 M12x1,5 12 46,8 30 25 10,8 36 8 2,3 8 15
K0348.040616 A 6 M16 16 60,4 40 32 144 48 10 1,8 15 35
K0348.040816 A 8 M16 16 60,4 40 32 144 48 10 2,3 15 35
K0348.041016 A 10 M16 16 60,4 40 32 144 48 10 2,8 15 35
K0348.0406161 A 6 M16x1,5 16 60,4 40 32 144 48 10 1,8 15 35
K0348.0408161 A 8 M16x1,5 16 60,4 40 32 144 48 10 2,3 15 35
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com  2/3



(
3anBuxku chopma Au C
00630p nspenwii

Homep 3akasa ®opma D D1 D2 L L1 L3 B Bl H F x 30° HayanbHas KoneyHas

ynpyrocTb yNpyrocTb

F1 npuén., H F2 npuén., H
K0348.0410161 A 10 M16x1,5 16 60,4 40 32 144 48 10 2,8 15 35
K0348.040820 A 8 M20 20 70 50 35 18 6 12 2,3 20 60
K0348.041020 A 10 M20 20 70 50 35 18 6 12 2,8 20 60
K0348.041220 A 12 M20 20 70 50 35 18 6 12 3 20 60
K0348.0408201 A 8 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 2,3 20 60
K0348.0410201 A 10 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 2,8 20 60
K0348.0412201 A 12 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 3 20 60
K0348.060410 C 4 M10 10 38 25 20 9 3 6 1 8 14
K0348.060510 C 5 M10 10 38 25 20 9 3 6 1,3 8 14
K0348.060610 C 6 M10 10 38 25 20 9 3 6 1,8 8 14
K0348.0604101 C 4 M10x1 10 38 25 20 9 3 6 1 8 14
K0348.0605101 C 5 M10x1 10 38 25 20 9 3 6 1,3 8 14
K0348.0606101 C 6 M10x1 10 38 25 20 9 3 6 1,8 8 14
K0348.060512 C 5 M12 12 468 30 25 10,8 36 8 1,3 8 15
K0348.060612 C 6 M12 12 468 30 25 108 36 8 1,8 8 15
K0348.060812 C 8 M12 12 468 30 25 10,8 36 8 2,3 8 15
K0348.0605121 C 5 M12x1,5 12 468 30 25 10,8 36 8 1,3 8 15
K0348.0606121 C 6 M12x1,5 12 468 30 25 108 36 8 1,8 8 15
K0348.0608121 C 8 M12x1,5 12 468 30 25 10,8 36 8 2,3 8 15
K0348.060616 C 6 M16 16 60,4 40 32 144 48 10 1,8 15 35
K0348.060816 C 8 M16 16 60,4 40 32 144 48 10 2,3 15 35
K0348.061016 C 10 M16 16 60,4 40 32 144 48 10 2,8 15 35
K0348.0606161 C 6 M16x1,5 16 60,4 40 32 144 48 10 1,8 15 35
K0348.0608161 C 8 M16x1,5 16 60,4 40 32 144 48 10 2,3 15 35
K0348.0610161 C 10 M16x1,5 16 60,4 40 32 144 48 10 2,8 15 35
K0348.060820 C 8 M20 20 70 50 35 18 6 12 2,3 20 60
K0348.061020 C 10 M20 20 70 50 35 18 6 12 2,8 20 60
K0348.061220 C 12 M20 20 70 50 35 18 6 12 3 20 60
K0348.0608201 C 8 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 2,3 20 60
K0348.0610201 C 10 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 2,8 20 60
K0348.0612201 C 12 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 3 20 60

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/3



